龍騰文化

105學年度指定科目考試全真模擬試卷
[image: image1.wmf](

)

fx

[image: image390.png]e SERESTAV




[image: image391.png]e SERESTAV




【教師解答卷】

桃園高中／陳清風
祝考試順利

[image: image392.png]



[image: image393.wmf]
[image: image394.wmf]
第壹部分：選擇題（占76分）
一、單選題（18分）

說明﹕第1題至第3題﹐每題有5個選項﹐其中只有一個是正確或最適當的選項﹐請畫記在答案卡之「解答欄」﹒各題答對者﹐得6分﹔答錯﹑未作答或畫記多於一個選項者﹐該題以零分計算﹒
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﹒
參考答案：(1)
命題出處：第一冊　第3章 指數﹑對數函數
試題解析：因為
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參考答案：(4)
命題出處：選修數甲(下)　第2章 多項式函數的微積分
試題解析：函數
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參考答案：(3)
命題出處：選修數甲(上)　第2章 三角函數
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二、多選題（40分）
說明﹕第4題至第8題﹐每題有5個選項﹐其中至少有一個是正確的選項﹐請將正確選項畫記在答案卡之「解答欄」﹒各題之選項獨立判定﹐所有選項均答對者﹐得8分﹔答錯1個選項者﹐得4.8分﹔答錯2個選項者﹐得1.6分﹔答錯多於2個選項或所有選項均未作答者﹐該題以零分計算﹒
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已知多項式函數
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參考答案：(3)(5)
命題出處：選修數甲(下)　第2章 多項式函數的微積分
試題解析：利用
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故選(3)(5)﹒
5.
空間中﹐
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參考答案：(2)(5)
命題出處：第四冊　第1章 空間向量
試題解析：(1)
因為
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故選(2)(5)﹒
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參考答案：(1)(3)(4)(5)
命題出處：選修數甲(上)　第1章 機率與統計
試題解析：依題意﹐每人參加甲的機率為
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故選(1)(3)(4)(5)﹒
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設
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﹒
參考答案：(2)(3)
命題出處：選修數甲(上)　第2章 三角函數
試題解析：(1)
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8.
設
[image: image202.wmf]1

i

=-

﹐對於任意正整數
[image: image203.wmf]n

恆有
[image: image204.wmf](

)

1

n

nn

iaib

-=+

﹐其中
[image: image205.wmf]n

a

﹐
[image: image206.wmf]n

b

為實數﹒已知二階方陣
[image: image207.wmf]A

使得
[image: image208.wmf]1

1

nn

nn

aa

A

bb

+

+

éùéù

=

êúêú

ëûëû

﹐且在坐標平面上﹐
[image: image209.wmf]P

﹐
[image: image210.wmf]Q

﹐
[image: image211.wmf]R

三點經方陣
[image: image212.wmf]A

變換後所對應之點分別為
[image: image213.wmf](

)

1,2

P

¢

﹐
[image: image214.wmf](

)

4,6

Q

¢

﹐
[image: image215.wmf](

)

3,8

R

¢

﹐選出正確的選項﹒
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參考答案：(1)(2)(3)
命題出處：第四冊　第3章 矩陣
試題解析：(1)
因為
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設
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故選(1)(2)(3)﹒
三、選填題（18分）
說明﹕1.第A至C題﹐將答案畫記在答案卡之「解答欄」所標示的列號﹒
2.每題完全答對給6分﹐答錯不倒扣﹐未完全答對不給分﹒
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參考答案：
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命題出處：第四冊　第2章 空間中的平面與直線
試題解析：因為直線
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因為交點既在
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B.
如圖﹐一橫截面為等腰梯形的水渠﹐假設因泥沙沉積﹐導致水渠截面邊界呈拋物線形﹐如圖所示﹒若原來的最大流量為
[image: image275.wmf]P

﹐沉積後的最大流量為
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參考答案：
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命題出處：選修數甲(下)　第2章 多項式函數的微積分
試題解析：建立坐標﹐如圖﹒
因為拋物線的頂點為原點﹐且開口向上﹐所以設方程式為
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又因為梯形面積為
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C.
如圖﹐邊長為
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參考答案：
[image: image297.wmf]2


命題出處：第三冊　第3章 平面向量
試題解析：設
[image: image298.wmf]OAD
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因此﹐
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第貳部分：非選擇題（占24分）
說明﹕本部分共有二大題﹐答案必須寫在「答案卷」上﹐並於題號欄標明大題號（一﹑二）與子題號（(1)﹑(2)﹑……）﹐同時必須寫出演算過程或理由﹐否則將予扣分甚至零分﹒作答務必使用筆尖較粗之黑色墨水的筆書寫，且不得使用鉛筆﹒每一子題配分標於題末﹒
一、在下圖中﹐第
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命題出處：選修數甲(下)　第1章 極限與函數
試題解析：(1)
由右圖﹐可列得
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二、設拋物線
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命題出處：選修數甲(下)　第2章 多項式函數的微積分
試題解析：(1)
因為
[image: image364.wmf]12

RR

=

﹐所以

[image: image365.wmf](

)

2

0

0

b

xkxkdx

-+=

ò

(
[image: image366.wmf]32

0

11

0

32

b

xkxkx

æö

-+=

ç÷

èø

(
[image: image367.wmf]32

11

0

32

bkbkb

-+=

﹐


又因為
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因為相切﹐所以判別式為
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